«KTO He cTblgnTCS cripalumnBaTh,
Y3HAET MHOroe, KTo CTbIANTCH
cnpalwumBaTtb, 3abydeT TO, UTO
y3Han.»
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Vpox obobuenue.

Bce delicmeus ¢ becamuuubmu




‘ Llenb ypoka:

BbINONHATL AEUCTBUSA C OECATUYHBIMIA
apobsamm 6e3 oLnboK.
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1) 3HATh ompesie/ieHre AeCITUIHBIX IpoOeit

2) YMeTb Ha3bIBaTh JeCATUYHBIE IPOOH
3) 3HaTh IpaBUIa
4) YMeTb UX IPUMEHSATh
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1,97; 3,7; 0,21; 11,211;

0,0076; 34, 005.




0,1-0,003 =0,07

0,006 : 10 = 0,06

0,5*0,4=0,2




SaA4aHNE

0 rpynmnam

Pemv mpumep, OKpPYI/IX OTBET 0 LeIbIX U
ThI Y3HAEIIb 00 OTHOM U3 JKUBOTHBIX
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MAHAA vimeetT Hambonee
opmrmHasZibHbIM B4 U3 NpeacrasmTesiein
cememcTea eHOTOBbIX. OHa cKopee
noxo>Xxa Ha measee>>koHKa. Hegapom a1y
naHay soyT OambOyKOoBbIM measenaem, a
HeEKOTOPbIE 300J10MNM ga>Xe OTHOCAT K
cememcTey measeanei. B anmny
SonbLwasa naHaa gocturaeT 40 1.... M.
Bec HOBOpOXAeHHOM NnaHAbl cocTasAaAaeT
He 6onee 175 rpammoB, KOTOPbLIM
cTpemmTesiIbHO HatumpaeTcAa M y>X<e B ABa
mMmecAaua goctTHmraeT 3-4 Knaorpamma, a K spesiomMmy BO3pacTy
mmeeT Mmaccy A0 160.... Kr.

MaccmeBHOe Te /210 naH4gbl, NOKPbITOE NYCThbIM MeXom, MOKOUMTCA
Ha KOPOTKMX, TOJ/ICTbIX HOrrax € LLPOKMMMM J1lanamm,
BOOpPY>X>XeHHbIMWM CUJIbHbIMU KOortTamm. OT meagaeeaeii naHay
oT/iM4HaeT 40BOJIbHO A/IMHHbBIM XBOCT 40 12.... cm.

OKpacKa 3aToro >xMmeBoTHOIrro B8 ocHoHOM Ges1lad, HO C YepHbIMM
NnATHaAaMM {KO4HKaMmM») BOKPYr r/1as 1 YepHbIMmKM HOramm.
ErkeagHeBHO 3aTpadYdmBaceT HaA KopmeXkKKy 400 12....4yacoB.

1A NO/THOro HacblIWeHMA B3P OC/Ioro opraHmMsma
«OambyKOoBOIro measenna», B Te4HeHMM CYTOK TpebyeTcAa OKoAo
18...Knaorpamm mosioablX nodberoe M CoOYHHbIX OambOyKOBbIX
cTebne, KoTopble >XMBOTHOE NnepeTHpaeT CBOMMM HeNkCTAMMW.
OAOHO BpemAa CHMTAas10Chb, UTO BCcero B Nnmmanaax obmraeT oKoAo
50... naHg. Ho nocaegHme mccanegosaHmA ganuv umdbppy B
HEeCKOJIbBKO TbICAY.




DUSRYNBLVIHY R

Pa3 — nogHATLCHA HA HOCKU U
YNbIOHYTbCHI.

[1Ba — COrHyTbCsl, pa3orHyThbCHl.

Tpun — B nagowiun Tpu XIonka,
S rosyioBOH0 TpU KMUBKa.

iHa yeTbIpe — pyku wupe.

[1ATb — pykamu nomaxaTb.

LLlecTb — 3a napTy TUXO CeCTb.






IIposepka
camocmoamebHol pabomui

1 BapuanT 2 BapuaHT
1) 2,73 +3,24=5,97 1) 5,42 +2,39="17.81
2) 5,37-2,9=247 2) 3,29-1,8=1.49
3) 5,8-1,2=6,96 3) 24-03=17,2
4) 4,95:1,5=3,3 4) 8,46: 1,2=7,05

5) 4,284 +0,251,6=4,684  5) 4,8-0,42 :0,3=3,4

OueHka «5»- Bce NpaBUNbHO BbIMOMHEHHbIE  3a4aHus
4 OueHka «4» -4yeTblpe NpaBUIbHO BbIMOMHEHHbIX 3a4aHUN
OueHka «3»- TpU NpaBuUIbHO BbIMOMTHEHHbIX 3a4aHUs




* llenw ypoka:

BEIMOTHATD IeMCTBUS C IeCATUYHBIMHU
opob6siMu 0e3 OIIMOOK. >




EM UTOT :

A noBoJieH codoi, S crapaJics 1 y MeHs
Y MEHH BCE MOJYYHJIOCH!

BCE moyuurcs!!!

Y MeHd elie He BCE
OJIy4aeTcsi, HAJ0
craparbcs!!!




YPOK

OKOH4YEH!
CIHACHBO 3A

BHNWMAHWE !




